3月8日,工业和信息化部部长李毅中在列席十一届全国人大三次会议时,针对广西烟草局"日记局长"事件表示,已经听说了此事,但要由对其有管理权限的部门去调查,如果事情属实,一定会严肃处理。近日,记者根据日记记载的人物、事件、时间进行调查,已核实人名、会议事务等主体部分为真实的,但涉及韩峰私生活的部分还未查实。目前,韩峰本人及主要女当事人均未现身。

工信部长:"日记局长"若属实会严处

日记中提及10次的广西来宾市政协副主席黄桂廷称"韩峰很能干,不会做那种事"

日

語

记中

的

峰人治

今年2月,一部被指认为广西来宾市烟草局原局长、现广西烟草专卖局销售处处长韩峰的私密日记在各大网站流传。网友称,日记主人韩峰的中心工作是喝酒,其次是玩女人,这是一部新的《官场现形记》。韩峰自2月22日被停职,接受审查。对此,广西壮族自治区烟草专卖局办公室主任廖宏秀表示,韩峰目前并未被"双规"。

3月8日,最高检副检察长姜建初表示,他也听说过此事。他说,贪官也是一个人。一个贪官并不是从一开始就很坏,每一个贪官后面都有一段辉煌。贪官有自己真实性的一面,为社会做过贡献,"曾经是好的",如果不好,"能当那么大的官吗"? 姜建初说他能理解网友对韩峰的同情。他认为,一件事要结合人性、经历和社会范围来看。

截至昨日,尚未有官方消息说明该日记的来源,以及日记内容的真伪。

同事眼中的韩峰 桂廷说,春节后他接了不下300个熟人的电话。

据黄桂廷介绍,韩峰今年53岁,高高瘦瘦,长得

很斯文,做事比较稳,讲话慢条斯理的。韩峰在

广西出生,毕业于广西大学中文本科,先后任崇

好,领导不会要,他是千里挑一被选出来的。"黄

桂廷说,韩峰调到来宾后,把原来的800多万元

黄与韩有将近20年的交情。"如果他素质不

左、钦州、贵港、来宾四地的烟草局长。

在目前最全版本的韩峰日记中,"黄桂廷" 这个名字出现过10次,与其私交甚密。黄桂廷 是来宾市原分管公检法的副市长,目前为来宾 市政协副主席。

他到哪个市都能创造很好的局面

3月5日,身在南宁的黄桂廷告诉记者,他 是"日记门"后第一位直面媒体的当事人。

虎年大年初三,看到"局长日记"后,黄桂廷给韩峰拨了个电话:"你写那么好的日记啊?"韩峰回答:"哪有这种事情,我哪有时间写日记。"黄

谨慎精明,与妻子感情一直很好

黄桂廷称:"很多了解他的人都不相信他会做那种事。他家里管得很严,平时常陪老婆和家人。"据黄介绍,韩峰的夫人与其是大学同学,两人关系甚好,韩每星期五回南宁陪老婆,经常到星期一上午才回来宾。这一点,韩峰的司机廖师傅也证实,他跟随韩从钦州到来宾,发现韩峰与妻子感情一直很好,每个周末都要团聚,

销售收入提升到了9000多万元,"他有能力,到哪个市都能创造很好的局面"。

"根本不可能去玩女人"

有一次,黄桂廷对韩峰开玩笑说,在烟草系统从事销售的有很多靓女,韩峰当即回答:"我们可不搞这个。"黄桂廷回忆,烟草局的应酬不少,但韩峰一般不唱歌也不跳舞,最多是跟着起起哄,吹个口哨。对于日记中记载的受贿情节,黄桂廷说:"韩峰是一个谨慎、精明的人。就算收了钱,也不会写上去。这不符合情理。"

清廉公正,员工都很佩服他

3月7日凌晨,化名"人无完人"的网友自称是来宾市烟草局内部人士,主动用QQ联系记者。他说,舆论对烟草系统腐败的指责有点"脱离实际"。关于日记中记载的公款消费,"人无完人"说,没有人愿意整天喝酒,"你要想办成事,不请别人吃饭还真不行"。

日记中还涉及几次人事调整。对此,"人 无完人"说:"那些被任命的人没一个给韩峰 送过钱。"至于日记中疑似行贿的情节,他表 示:"韩峰在担任来宾市烟草局局长时,清廉 公正,我们每个员工都很佩服他。那日记有被 篡改的嫌疑,如果情况属实,照理韩峰会被开 除公职。"

经血少、闭经 美女变成"黄脸婆"



从学生时代起刘伊就是大美女,走到哪里都能吸引成群的男人,让人羡慕不已。从来不认为会有什么事会让她烦心,直到最近她哽咽着告诉我:"已经好几个月没来例假了,每天吃不香睡不下,难看的脸色和色斑,只能用浓妆来遮掩。最糟糕的是,每次和老公亲热都草草收场,以为自己得了什么大病,谁知医生说我经血少、闭经提前进入更年期了!我才35岁,怎么一下就老了?身边的男人早就敬而远之了,你说我可怎么办啊?"

听到密友的哭诉,我突然想起著名的李中医,问明情况后,李中医却长叹道: "像她这样经血少、闭经的女人越来越多,咱们女人每月一次的月经就是正常的气血运行的表现,月经正常的女人,如流水不腐常换常新,永葆青春;一旦经血少,不按时来,血液循环就会受阻,像一潭死水,气色差,枯黄、长痘痘、皮肤粗糙、出现皱纹、后期则越来越重,甚至提前闭经。中医称之为:血

滞病。她现在就是气色差,还有色斑、失眠、烦躁、心慌、乏力得赶紧治,要不然则会出现手脚冰冷,阴道干涩、欲望减退甚至引发不孕不育、腹胀腹痛、乳房胀痛、乳腺、子宫、卵巢病变。"

专家推荐

李主任推荐一个方子:当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克、反复熬制28小时成九,每天一次,每次12g,晚上用红糖水送服即可。闭经、月经不调,调理至完全正常。还推迟绝经,延缓衰老,全面解除更年期综合症及欲望冷淡。

这个方子是临清老广积堂祖传数百年的老 方子。专门治疗女性血滞病。目前,我市已 经有很多女同志通过调理,短短几个疗程, 月经全面恢复正常,便秘、失眠等症状大幅 改善,皮肤细腻光滑,色斑皱纹减少。

据李主任介绍,在郑州紫荆山百货医药部、金博大负一楼药品区、建设路商业大厦医药部B区、东风路世纪联华1楼医药部、黄河路市五院对面同禧堂、经三路世纪联华1楼医药部、长江路世纪联华就能买到这个方子的成药,叫调经至宝丸,是东阿阿胶集团独家生产,

三八节买8盒赠2盒, 买16盒赠8盒的特惠活动于3月16日全面结束。你可以拨打0371-55511625进行查询或订购。

●2月初,"韩峰日记"散见于网络,未引起大的关注。

- ●2月21日,广西烟草专卖局领导在网上得知"韩峰日记"。
- ●2月22日,韩峰被停职,接受调查。
- ●2月26日,部分日记被转载到天涯社区,引发热议。
- ●3月1日,广西烟草专卖局承认,"日记门"内容并非"空穴来风"。
- ●3月2日,大批记者前往来宾采访被阻,险些与保安发生肢体冲突。
- ●3月3日,广西烟草专卖局办公室主任廖宏秀表示,韩峰就 日记被盗已报案。
- ●3月4日,廖宏秀称,韩峰未被"双规",纪检监察部门正进行调查,建议媒体不要施加压力。

对于日记的真伪都"不知情"

由于日记中真名实姓提到了广西烟草系统官员,记者根据该局通讯录逐一打电话核实。但对于日记的真伪,接电话的人员都表示"不知情"。

日记中爆料,从广西烟草专卖局到来宾市烟草局,负责纪检的官员都与韩峰有密切交往。比如区局审计处处长韦少春,2007年1月12日的日记中提到:

"韦少春昨晚和他们赌钱,玩到早上才睡。"9日,记者致电韦少春,对方表示正在北京出差,有问题等回南宁再说。

还有区局纪检组长叶青峰,2007年1月22日的日记中提到:"下午到办公室和叶青峰聊天,后来和他去洗脚,晚上一起吃饭,再去唱歌。"对此,叶青峰没有作任何解释,他只说"有问题请去问办公室"。

只有黄桂廷能坦然面对记者

2007年4月12日的日记中写道:"一个叫金叶的专卖店居然摆卖走私烟。吃了饭叫市局稽查队去查,一查查出不少东西,走私烟就有4箱,据说这个店是苏琪武开的!好看。"这位苏琪武,是来宾市烟草局纪检组组长。面对记者,他说"店不是我开的"。随后,记者来到这家烟店,老板承认苏琪武是他妻子的弟弟。

采访中,只有黄桂廷能坦然面对记者。日记中描述:"今天和黄桂廷及土地局的肖局一起吃饭,定了报名费500万元,以确保地皮到手。2008年1月21日,土地正式挂牌,竞拍者只有我们来宾市烟草局一家。"对此,黄桂廷解释:"500万元是购地所付押金,不中标还会返还烟草局。" 据《新京报》《南方都市报》

